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OHope Oe banb3ak



1.Ha npumepe ucmopuu 2opooa Kuesa
NOKA3amo yUCeHUKAM 63AUMOCEA3b MAKUX
HAYK KaK UCOpUA U MamemamuKa,

2. 3aKkpenumos YMEHUA U HABBIKU NO
BbINOJIHEHUIO 0CUCIBULL C
HAMypajaIbHbIMU YUCIAMU, HO PECULCHUIO
YPAGHEHUU U NPUMEPOE RO NO

oelucmeusim.
3.



YCTHO: PEWNTb YPABHEHWMS:

A) X + 2 = 884
X = 882
B) 950 - X = 38
X= 912
B) Y - 100 = 857
Y = 957
M X + 0 = 988
X = 988
B) X -2 = 2074

X = 1037



Bce nonyyeHHbIe Yucna umerot npsamoe
oTHOoWweHue K uctopuu ropoaa Kueea.

882r.- snactb 8 Kuese 3axsatun Oner;
912r.- cmeptb Onera;

957r.- npuHatue OnNbrou XpUCTUGHCTBA;
988r. - kpeweHue Pycu;

1037r.- 6b1n noctpoeH COPUUCKUIA
cobop.
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HCTOPHYECKAA PASMHUHKA:

1. B 907 r. H.3. kHA3b Oner coBepLuunsn BoOeHHbIN noxoa Ha KoHcTaHTuHononb a B 957 r. KHarmHa Onbra
noceTuna KoHCTaHTMHONONb C MUPHbLIM NOCONLCTBOM. CKOMbKO FeT NPOLUSIO MeXAay 3TUMU COObLITUSMnN?

P.X.

0 H.J. 0 H.)D.

2. Boccranue Cnapraka npou3ounio B 74r.10 H.3., a KpynHoe Bocctanue B Knese npousouio B 1113r.H.3..
CKO0JIBKO JIeT NPOILI0 MeKAY ITUMU BOCCTAHUSIMHU?

P.X.



B kakom Beke 61 OCHOBaH ropox Kuegp?

X + 268 = 273




Yuc10 5 MOKHO 3aIIMCATH ¢ MOMOIIBIO
mu(pp 1 3HAKOB:

apa0dCKux — 3;

PUMCKHX — V;

apeBHeernnerckux — 1111
aApeBHerpeYeckux — I

CAABSIHCKHX - &b

Kakou ¢popMar 3anucu BeKoOB Mbl 0yaeM
_ HCIOJb30BATH?
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e uucia
OpAOKe
BLBAHUA, MDI

WEM UMA IMO20

1016
1036 C

954
154
1019 JI
1051 P

1037



(193:5+843)-1024 +
1228




IlonBenenme nToros

Jomaab coppeMeHHoro Kuesa cocraBisier
839 km*.
omaas Kuesa npu fpociaase Myiapom Oblia:
(839 — 139) : 100 kM*
IHaomaas KueBa npu Baagumupe Oblia:
7 pa3 Menbile 4Yem npu Spociaase Myapom



